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Чи зможе Україна впоратися з дефіцитом зброї без допомоги США: "Не вистачає артилерії та бронетехніки"

Без 60 млрд доларів допомоги від США Україна відчує брак техніки та боєприпасів на
фронті, вважають експерти. Фокус розбирався, чи зможе Київ упоратися з дефіцитом
зброї .

Американські сенатори підтримали пропозицію уряду президента Джо Байдена про
надання близько 90 млрд доларів для допомоги країнам-партнерам — Україні,
Ізраїлю та Тайваню. За проголосували 70 сенаторів, 29 – проти. Україні із цих коштів
обіцяють спрямувати понад 60 млрд доларів. Але для цього знадобиться підтримка
Палати представників, де більшість у республіканців.

Як відомо, виділення допомоги блокувалося понад чотири місяці. І поки незрозуміло,
чи підтримають пропозицію уряду президента у Конгресі. Раніше спікер Палати
представників Майкл Джонсон дав зрозуміти , що заблокує законопроєкт про
виділення допомоги Україні, Ізраїлю та Тайваню, якщо в документі не буде рішень
щодо міграційного питання.

"[У законопроекті] відсутні будь-які зміни у прикордонній політиці від Сенату. Палаті
представників доведеться продовжувати працювати над цими важливими питаннями
з власної волі. Америка заслуговує на краще, ніж статус-кво Сенату", - наводили слова
Джонсона у виданні The Hill.

За оцінками американських чиновників, якщо Києву не постачатимуть кошти ППО,
запасів вистачить лише до наступного місяця, про що повідомляли The New York
Times.

Водночас у Києві впевнені, що у найближчі два місяці США проголосують за надання
допомоги Ізраїлю, Україні та Тайваню. До цього часу у нашій країні достатньо
ресурсів.

"Минулого тижня я був у США і став свідком підтримки України. Однак усередині ще
залишаються невирішеними питання, пов’язані з кордоном", - заявив в інтерв’ю
східноєвропейському бюро Report голова фракції "Слуга народу" Давид Арахамія.

Постачання зі США

"Давид Арахамія, ймовірно, говорив про ракети для ППО, коли згадував про ресурси.
Я не розумію логіку, бо два місяці — це дуже великий термін. Якщо завтра РФ
зірветься з ланцюга і обстрілюватиме нас, як минулого року, два тижні поспіль
завдаючи масованих ударів, у нас швидко закінчаться ракети. Тому неможливо
припустити, на скільки у нас вистачить снарядів", — каже Фокусу полковник запасу
ЗСУ Олег Жданов.

За словами експерта, Київ має угоду про постачання ракет для ППО з інших країн,
крім США — Японії, Німеччини, Франції. Однак, коли говорять про брак ресурсів,
насамперед йдеться про економію.

"Кількість ракет, які нам постачають — не нескінченна. Японія відправила партію зі
100 ракет, а коли відправлять нову — невідомо. Крім того, Японія домовилася про
постачання не безпосередньо Україні, а через США. Вони постачають американцям, а
ті передають нам. Тому ми не можемо оцінити можливості - що вони можуть нам
дати.Економіка наших партнерів працює в режимі мирного часу.Вони збільшують
виробництво, але цей процес розтягнутий у часі.Наприклад, США за рік хочуть
збільшити виробництво боєприпасів у два рази.А що щодо Японії - ми не знаємо", -
розмірковує Жданов.

За словами співрозмовника Фокусу, допомога від США призначена для трьох
напрямків: техніки та боєприпасів, екіпірування для військових та навчання. Із 60
млрд доларів Київ безпосередньо отримає лише половину. Інші виділені гроші, як
зазначає Жданов, США надішлють у власний військово-промисловий комплекс.

"Вони роблять держзамовлення для власного ВПК, щоб виробляти боєприпаси і потім
направляють зброю нам. Зараз ми також домовилися з Центральною Америкою —
вони також поставлятимуть нам комплект радянської техніки через США. Нам це
вигідно, тому що американці виступають гарантами постачання. Вони розраховуються
за техніку та зброю грошима, які виділяють для України", - каже експерт.

Проте ракети для ППО не єдиний ресурс, якого гостро потребує Україна. Жданов
зазначає, що на фронті сильно не вистачає артилерії та бронетехніки.

"Захід передав нам всього трохи більше 500 стволів. А нам потрібно близько трьох
тисяч. Щось ми покриваємо радянськими запасами, якщо їх можна ще використати,
бо у стволів обмежений термін використання. А так ми змушені обмежуватися
кількістю артилерії та воюємо з коліс. Все, що нам передали і привезли — все на полі
бою.Може, [генерал Валерій] Залужний трохи нагромадив ресурсів, але [главком
Олександр] Сирський, гадаю, не той, хто копитиме, він усе кидатиме в бій, такий у
його стиль. Тому ми зараз на голодному пайку. Без допомоги США буде дефіцит
техніки та боєприпасів", - зазначає експерт.

Робота йде

За словами Арахамії, про те, що ресурсів вистачить на два місяці, є політичний
момент. Такі заяви — один із способів дипломатії, спрямований на те, щоб США
швидше розглядали законопроєкт про надання допомоги.

"Це сигнал партнерам, що є проблем, та їх потрібно вирішити", - розмірковує в бесіді
з Фокусом політолог Ігор Рейтерович.

Якщо в Конгресі не зможуть дійти згоди щодо понад 60 млрд доларів для України,
Києву знадобляться альтернативні сценарії. Арахамія згадував, що Євросоюз ухвалив
програму у 50 млрд євро терміном на чотири роки, що дає Україні певні фінансові
кошти найближчим часом.

За словами експертів, ведеться робота щодо розширення співпраці з іншими
країнами НАТО та збільшення допомоги від ЄС.

"Можливо, Європа купуватиме у США озброєння і продаватиме Україні. Це менш
оперативно, децентралізовано, але всі варіанти потрібно прораховувати", - додає
Рейтерович.

Теги: Майк ДжонсонМайк Джонсон СШАСША Конгрес СШАКонгрес США Конгресс СШАКонгресс США військова допомогавійськова допомога Военная помощьВоенная помощь УкраїнаУкраїна УкраинаУкраина

Напад Росії на УкраїнуНапад Росії на Україну ВойнаВойна ВійнаВійна

Максим Левченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР

Коментарі:
comments powered by Disqus

08:5908:59

08:5408:54

08:48

08:4308:43

08:3708:37

08:3208:32

08:2608:26

08:2108:21

08:1508:15

08:1008:10

08:04

07:59

00:0100:01

23:58

23:5423:54

23:5023:50

23:4423:44

23:3823:38

23:3223:32

23:2623:26

23:2023:20

23:1423:14

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 

«Маразм прогресує»: мережу
підірвало відео, де Путін на публіці
не зміг вимовити «Ура!»  

Ситуація на фронті: сталося 216
боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» в
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Чи зможе Україна впоратися з дефіцитом зброї без допомогиЧи зможе Україна впоратися з дефіцитом зброї без допомоги
США: "Не вистачає артилерії та бронетехніки"США: "Не вистачає артилерії та бронетехніки"

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ВійнаВійна РізнеРізне Чи зможе Україна впоратися з дефіцитом зброї без допомоги США: "Не вистачає артилерії та бронетехніки"

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/683783-rossijskie_minomety_2s41_drok_chto_izvestno_ob_oruhii_i_ispoljzuetsja_li_ono_v_ukraine
https://antikor.info/articles/683785-sovet_po_finstabiljnosti_soglasoval_kontseptsiju_strahovanija_voennyh_riskov
https://antikor.info/ru/articles/683784-smohet_li_ukraina_spravitjsja_s_defitsitom_oruhija_bez_pomoshchi_ssha_ne_hvataet_artillerii_i_bronetehniki
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/683784-smohet_li_ukraina_spravitjsja_s_defitsitom_oruhija_bez_pomoshchi_ssha_ne_hvataet_artillerii_i_bronetehniki/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/683784-smohet_li_ukraina_spravitjsja_s_defitsitom_oruhija_bez_pomoshchi_ssha_ne_hvataet_artillerii_i_bronetehniki%20%D0%A7%D0%B8%20%D0%B7%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%B5%20%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0%20%D0%B2%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%81%D1%8F%20%D0%B7%20%D0%B4%D0%B5%D1%84%D1%96%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%BC%20%D0%B7%D0%B1%D1%80%D0%BE%D1%97%20%D0%B1%D0%B5%D0%B7%20%D0%B4%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D0%B8%20%D0%A1%D0%A8%D0%90:%20%22%D0%9D%D0%B5%20%D0%B2%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%87%D0%B0%D1%94%20%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D1%80%D1%96%D1%97%20%D1%82%D0%B0%20%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B8%22
https://antikor.info/ru/articles/683784-smohet_li_ukraina_spravitjsja_s_defitsitom_oruhija_bez_pomoshchi_ssha_ne_hvataet_artillerii_i_bronetehniki
https://thehill.com/homenews/house/4463791-speaker-johnson-ukraine-aid-rebuff/
https://www.nytimes.com/2024/02/09/world/europe/ukraine-oleksandr-syrsky-war-russia.html
https://report.az/ru/v-regione/arahamiya-mobilizaciya-v-ukraine-ne-sostoitsya-bez-demobilizacii/
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B0%D0%B9%D0%BA_%D0%94%D0%B6%D0%BE%D0%BD%D1%81%D0%BE%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81_%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81_%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%B4%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%89%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/editor/maksym_levchenko
https://antikor.info/articles/editor/maksym_levchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840187-pojavilisj_kadry_iz_gorjashchego_obshchehitija_v_starobeljske_gde_pogibli_shestero_chelovek
https://antikor.info/articles/840187-pojavilisj_kadry_iz_gorjashchego_obshchehitija_v_starobeljske_gde_pogibli_shestero_chelovek
https://antikor.info/articles/840187-pojavilisj_kadry_iz_gorjashchego_obshchehitija_v_starobeljske_gde_pogibli_shestero_chelovek
https://antikor.info/articles/840186-marazm_progressiruet_setj_vzorvalo_video_gde_putin_na_publike_ne_smog_proiznesti_ura
https://antikor.info/articles/840186-marazm_progressiruet_setj_vzorvalo_video_gde_putin_na_publike_ne_smog_proiznesti_ura
https://antikor.info/articles/840186-marazm_progressiruet_setj_vzorvalo_video_gde_putin_na_publike_ne_smog_proiznesti_ura
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840184-senatory_sa_trebujut_ot_pentagona_nemedlenno_peredatj_ukraine_400_millionov_dollarov_pomoshchi
https://antikor.info/articles/840184-senatory_sa_trebujut_ot_pentagona_nemedlenno_peredatj_ukraine_400_millionov_dollarov_pomoshchi
https://antikor.info/articles/840184-senatory_sa_trebujut_ot_pentagona_nemedlenno_peredatj_ukraine_400_millionov_dollarov_pomoshchi
https://antikor.info/articles/840183-istoricheskij_polet_spacex_samaja_boljshaja_raketa_v_istorii_starship_v3_uspeshno_proshla_ispytanija_v_kosmose
https://antikor.info/articles/840183-istoricheskij_polet_spacex_samaja_boljshaja_raketa_v_istorii_starship_v3_uspeshno_proshla_ispytanija_v_kosmose
https://antikor.info/articles/840183-istoricheskij_polet_spacex_samaja_boljshaja_raketa_v_istorii_starship_v3_uspeshno_proshla_ispytanija_v_kosmose
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840182-v_vejtsarii_provedut_referendum_po_ogranicheniju_naselenija_do_10_millionov_chelovek
https://antikor.info/articles/840182-v_vejtsarii_provedut_referendum_po_ogranicheniju_naselenija_do_10_millionov_chelovek
https://antikor.info/articles/840182-v_vejtsarii_provedut_referendum_po_ogranicheniju_naselenija_do_10_millionov_chelovek
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840180-rossijskie_drony_atakovali_poharnuju_chastj_na_donetchine_povrehdeny_tehnika_i_zdanie_gss
https://antikor.info/articles/840180-rossijskie_drony_atakovali_poharnuju_chastj_na_donetchine_povrehdeny_tehnika_i_zdanie_gss
https://antikor.info/articles/840180-rossijskie_drony_atakovali_poharnuju_chastj_na_donetchine_povrehdeny_tehnika_i_zdanie_gss
https://antikor.info/articles/840179-ukraina_vse_bolee_effektivno_sderhivaet_nastuplenie_rf_v_kremle_govorjat_o_tupike__isw
https://antikor.info/articles/840179-ukraina_vse_bolee_effektivno_sderhivaet_nastuplenie_rf_v_kremle_govorjat_o_tupike__isw
https://antikor.info/articles/840179-ukraina_vse_bolee_effektivno_sderhivaet_nastuplenie_rf_v_kremle_govorjat_o_tupike__isw
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840177-v_poltave_posle_ataki_dronov_vspyhnul_pohar_vzryvnoj_volnoj_povrehdeny_zdanija
https://antikor.info/articles/840177-v_poltave_posle_ataki_dronov_vspyhnul_pohar_vzryvnoj_volnoj_povrehdeny_zdanija
https://antikor.info/articles/840177-v_poltave_posle_ataki_dronov_vspyhnul_pohar_vzryvnoj_volnoj_povrehdeny_zdanija
https://antikor.info/articles/840176-poteri_vraga_minus_950_okkupantov_i_bolee_2100_edinits_tehniki_za_sutki
https://antikor.info/articles/840176-poteri_vraga_minus_950_okkupantov_i_bolee_2100_edinits_tehniki_za_sutki
https://antikor.info/articles/840176-poteri_vraga_minus_950_okkupantov_i_bolee_2100_edinits_tehniki_za_sutki
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/war/various
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/683784-smohet_li_ukraina_spravitjsja_s_defitsitom_oruhija_bez_pomoshchi_ssha_ne_hvataet_artillerii_i_bronetehniki?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/683784-smohet_li_ukraina_spravitjsja_s_defitsitom_oruhija_bez_pomoshchi_ssha_ne_hvataet_artillerii_i_bronetehniki?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/683784-smohet_li_ukraina_spravitjsja_s_defitsitom_oruhija_bez_pomoshchi_ssha_ne_hvataet_artillerii_i_bronetehniki?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

